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Főszerkesztői ajánló
Városunkban december a 

várakozás mellett a mozgal-
mas hétvégékről is szól. A Kos-
suth térre érve minden érzék-
szervünkre hatnak a szervezők. 
A múlt vasárnap is különleges-
nek ígérkezett: Dósai-Molnár 
Szilvia testnevelő, BSI futó-
nagykövet szervezett közössé-
gi futást, hogy kergessük a Mi-
kulást! A napsütés még szebbé 
tette a kocogást a Kurca körül, 
ahol a horgászok profi felsze-
relésekkel várták a kapást. Fu-
tás közben az jutott eszembe, 
vajon mit gondolhatnak a hor-
gászok, kik azok, akik vasárnap 
délelőtt futkorásznak a vízpar-
ton. Persze, fordítva is igaz a 
gondolat, kik azok, akik a hi-
degben a parton ülve arra vár-
nak, hogy a hal bekapja csalit! 
A másik szemében egyik sem 
tűnik észszerűnek, ám a két 
hobbi mégis jól megfért egy-
más mellett. Mert mindannyi-
an tartozunk valahová, van-
nak sorstársaink, akikkel lehet 
beszélgetni. Akár a fokhagy-
más lángos illatáról is, ami a le-
vegőben terjedve arra intett, 
hogy bizony, kár lenne kihagy-
ni ezt a finom reggelit. A horgá-
szok tudták, mivel kell indítani 
a vasárnapot! Levezetésként 
még pár kört kocogtam a Szé-
chenyi-ligetben, ahol buszok-
kal érkeztek a kiváló sporto-
lók az uszodához. Szentesen 
zajlott az élet. Hogy mi történt 
még a héten és mit tartogat az 
év vége, megtudhatják legfris-
sebb lapszámunkból.   

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

A Szentesi Élet Podcast adásában átadjuk magunkat az 
ünnepi hangulatnak. Halupa Eszter vendége Fazekas Lí-
via esküvői dekoratőr, tréner, tartalomgyártó, alkotni vá-
gyó menyasszonyok és háziasszonyok mentora. Milyen is 
ünnepeink asztala? Hogyan terítsünk? Hogyan teremtsünk 
ünnepi hangulatot otthonunkban és szívünkben is? Töb-
bek között ezekre a kérdésekre keressük a választ. Tartsa-
nak velünk, hangolódjunk együtt az ün-
nepre! Az sem gond, ha közben sülnek 
a mézeskalácsok, vagy formálódik a ka-
rácsonyi menü, adásunkat munka köz-
ben is tudják hallgatni! A beszélgetés a 
www.szentesielet.hu/podcast/ webol-
dalon érhető el. 

Milyen ma ünnepeink asztala?

Helyszín: Szent Dió podcast stúdió

Idén is életre kelt a varázslat 
a Mikulás postaládája körül! Az 
Önkormányzat és a Művelődé-
si Központ ismét lehetőséget 
adott a legkisebbeknek, hogy 
megosszák legszebb kívánsá-
gaikat a Nagyszakállúval. Az 
óvodások és kisdiákok lelkesen 
írták meg üzeneteiket, amelye-
ket a postaládába dobhattak.

Advent második vasárnapján, a 
remény gyertyájának fellobbaná-
sa után derült fény a megvalósu-
ló álmokra.

Győri Boglárka Krisztina pél-
dául azt kérte, hogy édesapjával 
együtt pizzát süthessenek egy 
étteremben. A La’Casa étterem 
örömmel segít ebben, így Bog-
lárka és apukája hamarosan kö-
zös pizzakészítő kalandra indul-
hatnak.

Csanyiga Kira, Csanyiga Zsolt, 
Csanyiga Tamás, Lakatos Ni-
kolasz, Lakatos Noel és Csanyiga 
Eliot egy családi lovas kocsikázást 
álmodtak meg. Tavasszal, a Szen-

tesi Fogathajtó Egyesület jóvoltá-
ból, ez a vágyuk is teljesülni fog.

Szőke Peti a Tiszán vagy a Kur-
cán szeretne csónakázni. Peti kí-
vánsága a melegebb hónapok-
ban válik valóra, amikor a víz már 
hívogatóbb lesz.

Győri Kitti Luca pedig egy va-
lódi ásatáson szeretne részt ven-

ni. Ezt a különleges élményt a 
Koszta József Múzeum segítsé-
gével fogja átélni.

A Mikulás postaládája ismét be-
bizonyította: a gyermeki álmok és 
a közösség szeretete együtt képe-
sek csodákat teremteni. Ki tudja, 
jövőre milyen varázslatos kíván-
ságok születnek majd?

Kezdődik a vezetékek alatt lévő fák nyesése
A Szentesi Közös Önkormányzati Hivatalmű-

szaki irodája tájékoztatja a lakosságot, hogy az 
áramszolgáltató a biztonságos szolgáltatás érde-
kében megkezdi a vezetékek alatti fák nyesését. A 
jogszabályban előírt védőtávolságoknak megfe-
lelően a biztonsági űrszelvényen belül lévő ágak 
eltávolításra kerülnek. 

A Forest-Vill Kft. és Zöldterület Kezelő Kft. kon-
zorcium megbízásából a Gebura-Fa-Gép Kft. fog-

ja végezni a tervszerű gallyazási munkálatokat. 
A munkavégzés tervezett időpontja: 2024. 12. 

09-2025.03.15.
Kérik a lakosokat, hogy akinek észrevétele adó-

dik a munkavégzéssel kapcsolatosan, az alábbi el-
érhetőség valamelyikén jelezze a vállalkozó felé, 
aki szükség esetén készséggel áll a lakosság ren-
delkezésére: ifj. Gebura István ügyvezető telefon-
száma: +3630/469-4594; E-mail: gebura.pityu@
gmail.com

Mikulás postaládája

Álmok, amelyek valóra válnak
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Halupa Eszter

2027-re valósulhatna meg az 
a nagy arányú fejlesztés, mely-
nek keretében megújul a Szé-
chenyi-liget környéke és annak 
épületei. Edzői és szakedzői 
feladatellátási szakképzé-
si szak jöhet létre, kutatásfej-
lesztő diagnosztikai labor és 
edzőképző központ, valamint 
kültéri pálya, fedett teniszcsar-
nok és padel pálya épülhetne. 
A szándéknyilatkozat megkö-
téséről rendkívüli ülésen dönt 
a képviselő-testület decem-
ber 12-én. A részletekről Sza-
bó Zoltán Ferenc polgármester 
adott tájékoztatót ismertetve 
a projekt előzményeit és a ter-
veket. 

– Az elmúlt években is töre-
kedtünk arra, hogy a sport te-
rén újabb fejlesztési lehetőségek 
valósuljanak meg. Áprilisban a 
Magyar Testnevelési és Sport-
tudományi Egyetem a Szentesi 
Tenisz Klubbal kötött megálla-
podást, miszerint akár nemzet-
közi edzőközponttá is fejlődhet 
a klub – elevenítette fel a kezde-
teket a polgármester, majd rátért 
a közelmúlt eseményeire. –Nincs 
egy hónapja, és a terv egyezteté-
sén vettem részt, Dr. Mocsai La-
jos rektorral és dr. Rácz Levente, 
a kineziológiai tanszék vezetőjé-
vel tárgyaltam. 

A megbeszélés a Dr. Lakos 
Sándor Teniszcentrum és annak 
közvetlen környékének fejlesz-
téseiről szólt, ami önkormány-
zati tulajdonú területeket, in-
gatlanokat, épületeket érint. A 
polgármester elmondta, hogy az 
együttműködés a szentesi önkor-
mányzat és a Magyar Testnevelé-
si és Sporttudományi Egyetemen 
alapítványának kuratóriuma kö-
zött jöhet létre. Edző és szakedző 
feladatellátási szakképzési szak 
alakulhat, kutatásfejlesztő diag-
nosztikai labor, edzőképző köz-
pont, illetve kültéri pálya, fedett 
teniszcsarnok és padel pályák 
épülhetnek. 

A tervezett teniszcsarnok mé-

rete kb. 3000 m2. A tervezést a 
beépítettségi százalékok, a zöld 
infrastruktúra fejlesztést pedig 
a biológiai aktivitás értéke be-
folyásolja. A beruházáshoz elen-
gedhetetlen az önkormányzat 
támogatása, ami az infrastruktu-
rális fejlesztéseket érinti. Geoter-
mikus alapokon nyugvó távfűtés, 
ivóvíz csatornahálózat és egyéb 
közműfejlesztés, elektromos és 
optikai hálózatfejlesztés is szük-
séges ahhoz, hogy ez a komple-
xum létrejöhessen. Erről szól a 

december 12-i rendkívüli ülés, és 
a polgármester bízik abban, hogy 
a képviselő-testület támogatja a 
szándéknyilatkozat megkötését. 
Kiemelte, hogy a Szentesi Tenisz 
Klub közreműködő félként vesz 
részt az együttműködésben. 

Szabó Zoltán Ferenc véle-
ménye szerint olyan edzőkép-
ző vidéki bázis valósulhat meg 
a városban, amely nem csak vár-
megyénkben, de a teljes dél-al-
földi régióban vezetőszerepet 
kaphat. A diagnosztikai központ 
a rekreációban és a prevencióban 
is sokat jelenthet. Nagy szerepet 
kapna a mesterséges intelligen-
cia is, amely képes diagnoszti-
zálni az ember terhelhetőképes-

ségét. A fejlesztés nem csak a 
teniszről szól, más sportágak is 
előnyt tudnak belőle kovácsolni. 

Mit jelent mindez Szentes szá-
mára? – tette fel a kérdést, mely-
re a válaszként így fogalmazott: 
– Évek óta próbálkozik a város a 
volt úttörőház épületének a fel-
újításával, vagy funkcióval való 
ellátásával. Egyedülálló és helyi 
védelem alatt álló területről van 
szó, mint ahogy a Csallány Gá-
bor Kiállítóhely is. A fejlesztéssel 
kapcsolatos tárgyaláson a város 
ragaszkodott ahhoz, a jövőbeni 
fejlesztés ne csak a profi, hanem 
az amatőr és a szabadidősportot, 
valamint a civil szervezeteket is 
szolgálja, a beruházás minden-

képp illeszkedjen a városképhez. 
Ezek a szempontok mindkét fél 
részéről elfogadhatóak és támo-
gathatóak. Azt szeretnénk, hogy 
komoly változások vigyék előre 
a szentesi sportéletet. Az oktatá-
si szint is emelkedne, dinamikus 
és modern külsőt kapnának a te-
niszpályák. 

A polgármester hangsúlyozta, 
hogy nincs szó tulajdonátruhá-
zásról. A teljes terület fejlesztése 
eléri 3 milliárd forintot, a tervezé-
si időszak akár egy évet is felölel-
het, ezt követően kezdődhetnek 
a kiviteli munkák. A 2025-ös lesz 
az az év, amikor Szentes komoly 
fejlesztéssel járul hozzá a magyar 
sportélethez. 

Edzőképző és diagnosztikai központ Szentesen

Teniszcsarnok épülhet

Országos ünnepséget ren-
dezett a Magyar Vöröskereszt 
a Véradók Napja alkalmából a 
Parlamentben. Az eseményen 
mindazok, akik a véradó mozga-
lom támogatásáért sokat tettek, 

elismerésben részesültek. Csong-
rád-Csanád vármegyéből Pászti 
Ferenc a Pro Vita Díjat, míg Berki 
Gizella, a Legrand Zrt. munkatársa 
a Véradó Mozgalomért Ezüst Em-
lékérmet vehette át. 

Véradók ünnepe
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Darók József

Újabb családhoz vándorolt 
a 2019-ben a szentesi önkor-
mányzattól a Varga családnak 
ajándékozott háromszemé-
lyes ikerbabakocsi. A jármű az 
elmúlt 5 és fél évben megjár-
ta már Szőreget is, most pedig 
újra egy szentesi, sőt ismét egy 
Varga vezetéknevű családban 
jelent nagy segítséget, ahol a 
két hónapos ikrek mellett van 
még két kisgyerek.

2019-ben születtek hármasik-
rek a szentesi Varga János csa-
ládjában, akik akkor egy három-
személyes babakocsit kaptak 
az önkormányzattól, ami nagy-
ban megkönnyítette az életü-
ket. Amikor kinőtték a gyerekek 
az eszközt, Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester személyesen vit-
te át Szeged-Szőregre a babako-
csit a Nagycsaládosok Egyesüle-
te által ajánlott újabb családnak, 

ahol szintén hármasikrek jöttek 
a világra.

Most visszatért a speciális ba-
bakocsi városunkba, mert Varga 
Mátyás családjában is gyermekál-
dás történt, ikrek születtek, igaz, 
ők ketten, de két kisgyerek mellé. 
Miután a szőregieknek már nem 
volt rá szükségük, így a kör bezá-
rult, Vargáéktól Vargáékig jutott 
a babakocsi, jegyezte meg a pol-

gármester, aki december 5-én 
Agócs Lászlóné önkormányza-
ti képviselővel, az egészségügyi 
bizottság elnökével adta át a csa-
ládfőnek a város ajándékát. 

– Az volt az eredeti célunk, 
hogy több család is használhas-
sa a kocsit, amely még ellátja a 
szükséges funkcióját és külsőre 
is elfogadható állapotban van – 
mondta a városvezető.

A babakocsi a Kisérben lévő 
Kéreg utcából megkönnyíti a 
biztonságos bejutást a városköz-
pontba, óvodába, üzletekbe. A 
két hónapos ikrek, egy kislány és 
egy kisfiú mellett feleségével egy 
egyéves kislányt és egy négyéves 
kisfiút is nevelnek. 

– Nagyon köszönjük mindenki-
nek a babakocsit, a segítségével 
együtt is el tudunk menni itthon-
ról, a nagyobbik meg sétál mel-
lette – mondta a családfő.

A város karácsonyi ajándé-
kaként is felfogható babakocsi 
mellett természetesen a család 
is megajándékozza egymást. 

– Próbálunk mindent megadni 
a gyerekeknek, ami tőlünk telik – 
fogalmazott a fiatalember, aki né-
hány éve szerepelt már lapunk-
ban, amikor az Üdülőközpontban 
az egyik medencénél megmen-
tette egy idős hölgy életét, és hő-
siességért a polgármestertől is el-
ismerést kapott.

Vargáéktól Vargáékig jutott a babakocsi

Darók József

Nagyon régi hagyományt kö-
vetve az önkormányzat Mikulása 
idén december 6-án is megláto-
gatta a szentesi Dr. Bugyi István 
kórház gyermekosztályát. Az ápo-
láshoz szükséges speciális eszkö-
zökkel és tisztálkodószerekkel ér-
kezett a nagyszakállú, akit elkísért 
Szabó Zoltán Ferenc polgármes-
ter és Agócs Lászlóné, az egész-

ségügyi bizottság elnöke. Dr. 
Hetyei Erika főorvos vette át a vá-
ros ajándékát az osztály nevében. 
A Mikulás sok-sok levelet kapott 
a kórházban fekvő gyerekektől, 
és igyekezett is teljesíteni a kéré-
seiket. Az önkormányzat az osz-
tályon gyógyuló gyerekek min-
dennapjait szeretné ezzel kicsit 
ünnepibbé tenni, feledtetni a ba-
jokat, ezért számukra is sok szép 
ajándék került elő a puttonyból.

Tihanyi Zsóka

2009 óta folyik két tanítási nyelvű oktatás a Szentesi Deák Fe-
renc Általános Iskolában, kis létszámú, 14-16 fős csoportokban. 
Ebbe enged betekintést az a foglalkozás, amit nagycsoportos 
óvodásoknak szerveznek az évszakokhoz kapcsolódóan. Az el-
múlt szombaton télváró programot tartottak a leendő elsősök-
nek és szüleiknek.

Veresné Lajkó Sarolta angol 
nyelvtanár elmondta, hogy már 
első osztálytól kezdődően tanít-
ják az angol nyelvet, de nem a 
hagyományos, írás-olvasás, be-
széd és nyelvtani szerkezet elsa-
játíttatásával. Az anyanyelv meg-
tanulásához hasonló módszerrel, 
vagyis játékkal, dalokkal, mesék-
kel, mondókákkal és az ezekhez 
kapcsolódó foglalkozásokkal sze-
rettetik meg az angol nyelvet. Él-
ményalapú oktatás zajlik. Ahogy 

a szülőktől a meséken, a min-
dennapi beszélgetéseken ke-
resztül tanulják meg a gyerekek 
az anyanyelvet, az iskolában is 
úgy ismertetik meg velük az ide-
gen nyelvet. Az óvodásoknak az 
adott évszaknak megfelelő me-
séket, játékokat, dalokat válogat-
nak, ezekhez tervezik meg a kü-
lönböző bábos, kézműves, rajzos 
foglalkozásokat, melyeken részt 
vesznek az iskola tanárai és az 
alsó tagozatos tanulók is.

Kissné Rózsavölgyi Tímea in-
tézményvezető hozzáfűzte, hogy 
jelenleg a diákjaik több mint fele 
vesz részt két tannyelvű oktatás-
ban, melynek köszönhetően akár 
középfokú nyelvvizsgát is tehet-

nek a 8. osztályban. Most is, a 
szombati munkanap ellenére, si-
keres volt a rendezvény, hiszen 
sok szülő és gyermek jött el, és 
sokan érdeklődtek az iskolában 
folyó tanítás iránt. 

A gyermekosztályon járt a város Mikulása

Deák School Club ovisoknak
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Darók József

A Szentesi Művelődési Köz-
pont az utóbbi hetekben több 
szakmai elismerésben is ré-
szesült. Jutalmazták egyrészt 
a Katona Kiss-alapítvány fő-
díjas művésze, Fábián Emőke 
kiállításának megrendezését, 
másrészt a Diákbrancs tevé-
kenysége is „jó gyakorlatnak” 
bizonyult.

A művelődési központ idén is 
részt vett a Kultúrházak éjjel-nap-
pal program Hogy volt?  ren-
dezvénybemutató pályázatán, 
amelyet a Magyar Népművelők 
Egyesülete hirdet meg évről évre.

– Mi Fábián Emőke nagyváradi 
festőművész kiállításával pályáz-
tunk. Ennek az volt a különleges-
sége, hogy a Katona Kiss Ferenc 
és neje Túri Júlia Képzőművészeti 
Alapítvány által meghirdetett pá-
lyázat nyerteseként szeptember 
28-án különleges technikával ál-
líthatott ki a Tokácsli Galériában– 
mondta Lantos Anita, a művelő-
dési központ szervezője. 

Az okleveleket az intézmény 
igazgatójával, Urvári Sándorral 
vették át egy szakmai nap kere-
tében a szegedi Agórában no-
vember 27-én. Örömteli a szente-
si művelődésszervezők számára, 
hogy az eseményen a Magyar 
Népművelők Egyesületének el-

nöke, Bordás István gratulált a 
művelődési központnak ahhoz, 
hogy a népművelők vándorgyű-
lésének három napos szakmai 
programját sikeresen rendezték 
meg tavasszal.

A pályázat pozitív hozadéka 
még, hogy megismerték más in-
tézmények tevékenységét, akik 
akár több korcsoportot is meg 
tudtak szólítani programjaik-
kal, táplálkozni tudnak ezekből 
a példákból – összegezte Lan-
tos Anita. Az ő pályázatukban - 
véleménye szerint - azt találták 
szimpatikusnak a döntnökök, 

hogy komoly hagyományokkal 
bíró alapítványi munka folytató-
dik, és remélhetőleg több helyen 
megismerik Fábián Emőkét azál-
tal, hogy itt bemutatkozott.

– Az elmúlt években sokat pá-
lyáztunk, és rendre elhoztunk 
valamilyen díjat, volt, hogy ren-
dezvénnyel, máskor plakáttal. 
Az erről tanúskodó oklevelekkel 
bárki találkozhat az ifjúsági ház 
aulájában. Ezentúl is szeretnénk 
próbálkozni, az egyesület célja a 
kultúra hirdetése, hogy az minél 
több emberhez eljusson – jelen-
tette ki Lantos Anita.

– A Nemzeti Művelődési In-
tézet a 20. stratégiai konferen-
ciájára hirdetett egy felhívást, 
melyben jó gyakorlatokat várt 
az ifjúság bevonásával. A mű-
velődési központ berkein belül 
működő Szentesi Diákbrancs és 
a Szent Dió Podcast Stúdió is pá-
lyázott, végül beválogatták őket 
a tíz kiválasztott közé. A legjob-
bak pályázatait roll-lapokon mu-
tatták be a konferencián, amiből 
egy vándorkiállítást hoznak létre 
– mesélte Martók Alíz szervező, a 
Diákbrancs vezetője.

– A pályázatban az ifjúsági köz-
élet-fejlesztési projektként a Di-
ákbrancs szerepét emelték ki, ez 
az a platform, ahol az ő igénye-
ik meg tudnak jelenni, és olyan 
programokat tudunk generálni, 
amelyek tényleg az ő szükségle-
teikből erednek. Ez volt az egyik, 
a másik pedig maga a podcast 
stúdió, azzal a funkcióval, amely-
ben a fiatalok meg tudnak szó-
lalni, ki tudják fejezni magukat – 
magyarázta Alíz. 

Hetente jelentkező adásukat 
csütörtökönként szokták felven-
ni az ifjúsági házban. Témákban 
igen széles spektrumot fognak 
át, az alkoholizmus, a hajlékta-
lanság, a család vagy karrier épp-
úgy szóba kerül beszélgetéseik-
ben, mint a diákönkormányzat 
szükségessége.

Darók József

A Vármegyejáró – Házhoz 
megyünk! elnevezésű bűn-
megelőzési program múlt 
héten Szentesre érkezett. A 
preventív jelleggel tartott 
rendőrségi előadásokra isko-
lákból és idősklubokból vár-
ták a célközönséget.

A megelőzés céljával szer-
vezte immár a második évben 
a Vármegyejáró programot a 
Csongrád-Csanád Vármegyei 
Rendőr-főkapitányság. Ennek ke-
retében a vármegyei rendőr-fő-
kapitányság és a helyi rendőr-
kapitányság prevenciós, illetve 
kiberbiztonsági szakemberei, to-
vábbá a vármegyei Bűnmegelő-
zési Tanács képviselői tartottak 
előadásokat az aktuális áldozat-
védelmi, bűnmegelőzési kérdé-
sekben.  Hasznos ismereteket 
adtak a leginkább kiszolgáltatott 
helyzetben lévő fiataloknak és az 
időseknek az ifjúsági házban. Az 
előadásoknak aktualitást adott, 
hogy az adventi időszakban ki-
emelten fontos a biztonság.

Pengő Erzsébet rendőr száza-
dos, bűnmegelőzési főelőadó a 
szentesi kapitányság illetékessé-
gi területén leggyakrabban elő-
forduló bűncselekményekről és 
a megelőzés lehetőségeiről tar-
tott előadást, naprakész adatok-
kal kiegészítve. Emlékeztetett a 
Szentesen is népszerű Házhoz 
megyünk elnevezésű program-
ra, melyben elsősorban a lakos-
ság szubjektív biztonságérzetét 
próbálják erősíteni. Városunkban 
a százados véleménye szerint jó a 
közbiztonság, ezt magánember-

ként is így érzi. Nem árt azonban 
óvatosnak lenni, oda kell figyel-
ni a telefonos csalásokra, hogy 
hogyan reagálunk, amikor isme-
retlen számról kapunk telefonhí-
vást. A bűnmegelőzési főelőadó a 
hamis banki e-mailekre is felhívta 
az idősek és a diákok figyelmét.

Gyűjtött adatokat az elmúlt 
egy évre vonatkozóan, ezek alap-
ján illetékességi területükön ja-
nuár 1. és december 3. között 162 
lopás történt, ebből 79 alkalmi lo-
pás volt. Pengő Erzsébet hangoz-
tatta, a saját biztonságunkért és 

a dolgaink biztonságáért mi ma-
gunk tehetünk a legtöbbet.

Rablásból kettőt rögzítettek 
az adatbázisban, ami a száza-
dost meglepte, mert hosszú éve-
kig nem történt ilyen bűncse-
lekmény. A testi sértés gyakran 
előforduló cselekmény, akár isko-
lákban, idén 19 esetben történt, a 
garázdaság is magasabb számot 
mutat, 14 ilyen esetet jegyez-
nek. Az emberi méltóság elleni 
bűncselekmények sorában zak-
latás 18 esetben történt, és már 
az online világban is megjelent, 
rágalmazás 9, magánlaksértés 
7, személyes adattal visszaélés 6 
esetben történt, becsületsértés-
ből viszont csak egyetlen ügy in-
dult. A százados úgy gondolja, 
nem olyan magasak ezek a szá-
mok más kapitányságokkal ös�-
szehasonlítva, de odafigyeléssel 
az emberek maguk is lejjebb szo-
ríthatják ezeket az adatokat.

Szó esett az előadásokban az 
áldozatsegítésről és a felelős ál-
lattartásról is, ez utóbbihoz kap-
csolódva rendőrkutya-bemutató 
is színesítette a programot.

A szakma díjazta a művelődési központot 

Hogy volt, Diákbrancs? 

Mi is tehetünk a biztonságunkért
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Darók József

Farkassimogatás az iskolá-
ban? Ez a különleges élmény 
várta múlt héten csütörtökön 
a Bartha technikum nyílt nap-
ján a diákokat.

Tíz éves múltra tekint vis�-
sza a Bartha János Szakképző Is-
kolában a Bartha Mozaik pálya
orientációs rendezvény, melyen 
szentesi és környező települések 
iskolásaiból álló csapatok mé-
rik össze tudásukat egy szelle-
mi-ügyességi vetélkedőn. A nyílt 
nap központi témájaként a fele-
lős állattartásra hívták fel a figyel-
met, ennek jegyében a diákoktól 
azt kérték, hozzanak kutyatápot, 
amit a Herosz kutyamenhely szá-
mára ajánlott fel az iskola – tudtuk 
meg Monoki Mariann igazgató-

nőtől. Támogatók is felsorakoz-
tak a rendezvényük mellé, így a 
város önkormányzatának, a Dél-
kertésznek és az iskola Ciklámen 
nevű alapítványának köszönhe-

tően értékes ajándékokkal tudták 
jutalmazni a legjobbakat.

A tematikához kapcsolódva 
hívták meg az intézménybe né-
hány év elteltével ismét Horkai 

Zoltánt, a magyar „farkasembert”, 
aki két saját nevelésű farkassal ér-
kezett. A világszerte ismert vadál-
lattréner gyönyörű állatait láthat-
tuk már hollywood-i és magyar 
filmekben is. A felelős állattartás 
nála is kiemelten fontos, arra ta-
nít, hogy egy vadállat mi minden-
re képes, ha becsüljük, tisztelet-
ben tartjuk.

A farkasoktól nem kellett tar-
taniuk a diákoknak. Miközben 
gazdájuk az előadását tartotta, – 
mesélt többek között arról, hogy 
agyvérzése után Szentesen is ke-
zelték, – a szelíden viselkedő va-
dak alaposan megismerkedtek 
a helyszínnel, és bemerészked-
tek a hallgatóság közé, barátsá-
gosan viselték, ahogy simogatják 
bundájukat.

Darók József

Vicces és kreatív feladatok-
kal nehezítették meg a leendő 
tanulók dolgát a HSZC Pollák 
Antal Technikumában. A fizi-
ka iránt érdeklődő 7. és 8. osz-
tályosok számára hirdették 
meg első alkalommal az elekt-
rotechnika szakmai versenyt, 
hogy ezzel is népszerűsítsék 
az iskolában oktatott szakmát. 

A járási informatikai verseny 
mellett már egy másik megmé-
rettetésnek is helyet adnak. Ez-
úttal nem elméleti tudást kértek 
a diákoktól, hanem gyakorlat
orientált feladatokkal mérték 
fel rátermettségüket. Kézügyes-
séget és logikai képességeket 
igénylő próbákat állítottak össze 

a háromfős csapatoknak, a tizen-
két feladat során szögeket vertek 
be, így vált olvashatóvá az iskola 
névadójának neve, egy másik ál-
lomáson az ellenállás értékét kel-
lett megfejteniük, lemezt vágtak, 

vezetékeket kötöttek össze, vagy 
éppen a Rubik-kocka egyik olda-
lát rakták ki. Mindegyikben volt 
azonban valamilyen nehezítés, 
például a bűvös kockát párban, 
egy-egy kezet használva még 

nagyobb kihívás kirakni, a lecsu-
paszolt vezetékeket pedig eren-
ként, színhelyesen, de vakon, a 
társak útmutatása alapján össze-
kötni sem volt éppenséggel egy-
szerű – vezetett körbe Ágoston 
Csaba, az elektronika szakokta-
tója, a beiskolázási és marketing 
munkaközösség vezetője.

Az állomásokon a Pollák 11.-
es és 12.-es diákjai koordinálták 
a versenyt, projektfeladatként 
adták át tudásukat a leendő pol-
lákosoknak. Az első alkalommal 
meghirdetett versenyen a járás-
ból máris 10 csapat mérette meg 
magát. A technikum egyik duá-
lis partnere, a Váczi Vill Kft. kínált 
fel vásárlási utalványokat a díja-
zottaknak.

Darók József

Mezőtúron rendezték a 
Gyermek és Ifjúsági Citeraze-
nekarok és Szólisták 24. Túri 
Találkozóját, a KÓTA Aranypá-
va Népzenei Minősítőt. 

A december 7-i eseményen 
a Szentesi Lajtha László Alapfo-
kú Művészeti Iskola növendé-
kei léptek fel: Deák Viola, Miha-
lik Nóra Kata, Süle Boróka Eszter, 
Horváth Zselyke , Kiss Emma, Ra-
gányi Kende, Csikós Róbert, Si-
nóros-Szabó Bence, Juhász Mar-
tin Milán, Sinóros-Szabó Zoltán 
és Süle Mihály Róbert.

A sok-sok gyakorlás meghoz-
ta a gyümölcsét, felkészítőjük, 
Németh Kornélia, mint fogalma-
zott, igen büszke mindenkire, hi-

szen az alábbi kiváló eredmények 
születtek:

A területi minősítőn szóló ka-
tegóriában Kiss Emma és Si-

nóros-Szabó Zoltán Dicséretes 
fokozatot, Ragányi Kende Kivá-
ló fokozatot érdemelt ki. Az or-
szágos minősítőn a Szentesi 
Margaréta Citerazenekar Arany-
páva-díjban részesült a zenepe-
dagógusok alkotta zsűritől.

A bírálóbizottságban zsűriel-
nökként Birinyi József, a Magyar 
Köztársaság Arany Érdemke-
resztjével kitüntetett hangsze-
res előadóművész, népzeneku-
tató, a KÓTA népzenéért felelős 
társelnöke foglalt helyet.

Nem féltek a farkastól a Barthában

Logika és kézügyesség kellett a Pollákban

Citerások az országos minősítőn 
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Halupa Eszter

Már húsz éve tartja szem előtt 
a minőséget és a hatékonysá-
got a tűzálló kerámiákat gyártó 
HK-Ceram. A fejlesztések is meg-
hozták a sikereket, ám a tavalyi 
kihívásokkal teli év után, még az 
idén is a takarékos gondolkodás 
vált szükségessé. Sebők-Papp 
Imrével, a cég vezetőjével az 
üzem helyzetéről, az energiatá-
rolás megoldásairól, valamint a 
Rotaryban vállalt ifjúsági tevé-
kenységéről beszélgettünk. 

– Legutóbb, amikor találkoz-
tunk, egy pályázatról beszélget-
tünk. Elég hosszú címe van, „Nagy 
hőlökésállóságú égetési segéd-
eszköz termékcsalád és gyártás-
technológia kutatás-fejlesztése”. 
A pályázat a végéhez közeledik. 
Milyen eredmények születtek? 

– Haladunk előre a terveknek 
megfelelően és az eddigi eredmé-
nyek nagyon bíztatók. Pillanatnyi-
lag a gyárban a fejlesztés az, ami 
teljes kapacitáson működik. Folya-
matosan dolgoznak a labor mun-
katársai és a gyártástechnológiai 
fejlesztőmérnökök, így a fejlesztés 
során kitűzött célokat meg tudjuk 
valósítani. Jövő májusban tesszük 
közkinccsé az eredményeket. 

– Hogyan alakult az áramfel-
használás az elektromos kemen-
cék beszerzése és a napelempark 
telepítés után? 

– A napelemparkok hatékony-
sága rendkívül időjárásfüggő. Té-
len, amikor későn kel a nap és ha-
mar nyugovóra tér, nagyon kevés 
a napsütéses órák száma, így a tel-
jesítmény lényegesen alacsonyabb 
a nyárihoz képest A napelemrend-
szer szempontjából nyolc óra vilá-
gos napsütés az, ami értékelhető. 
Büszkék voltunk arra, hogy nyáron 
a teljes energiafogyasztásunk közel 
harminc százalékát magunk állítot-
tuk elő. Ez az éves átlagot tekintve 
húsz százalék, amit sikerül megter-
melnünk. 

– Mennyire sikerült átszervez-
ni a ciklus és a technológiai idő-
ket? Az energia tárolására milyen 
lehetőségeket lát? 

– Az első kérdést megoldottuk, 

viszont a piaci helyzet nem túl biz-
tató, a cég összteljesítménye ala-
csonyabb. Emiatt hétvégén nem 
dolgozunk. Az energiatárolással 
is sokat foglalkozunk. Valószínű-
leg saját forrásból kell majd meg-
oldanunk, pályázati forrásokat 
még nem látunk erre vonatkozó-
an. Azok a nehézségek, amiket ta-
pasztalunk az uniós források kap-
csán, nagy mértékben bennünket 
is érintenek. Mivel Magyarország 
nem kapja meg a forrásokat, ezért 
nem írnak ki pályázatokat. Az ener-
giatárolással két nagy gond van, 
egyrészt nagyon drága, másrészt 
pedig a műszaki háttér nem meg-
felelő. Ennek ellenére tennünk kell 
lépéseket az energiatárolás irányá-
ban, hogy a teszteléssel is előrébb 
legyünk, és felkészüljünk egy eset-
leges lehetőségre. 

– Mennyi időt jelent, mire meg-

valósul a teljes elektromos üzem-
re való átállás? 

– Ez 5-10 éves távlat. Elég nagy 
a bizonytalanság az Európai Unió-
ban és a világban, kérdéses, merre 
is megyünk tovább. Politikai, gaz-
daságpolitikai változás tapasztal-
ható, de számomra az ezzel kap-
csolatos tiszta beszéd hiányzik. 
Másképp fogalmazva, a szabály-
zó környezet nem egyértelmű. 
Napi szinten érnek bennünket hí-
rek a klímaváltozással kapcsolat-
ban, újabb és újabb hőmérsékleti 
rekordok dőlnek meg. 

– Említette, hogy nem túl rózs
ás a helyzet… Milyen évet zár a 
HK-Ceram, miként alakult a for-
galom? 

– A 2022-es évet nézve az akkori 
forgalom kétharmadát tudtuk idén 
teljesíteni. A tavalyi a kettő között 
volt. Gyakorlatilag az egész euró-
pai piac bizonytalan helyzetben 
van. Mi az építőanyagipar számá-
ra gyártunk termékeket, minde-
nütt tapasztalható a piaci vissza-
esés. Kevés lakóépület és ház épül, 
talán egyedül a felújítási piac, ami 
működik. 

– A takarékosság is jellemezte 
az évet? 

– Abszolút. Sajnos valamen�-
nyivel a létszámunk is csökkent. 
A jövő év eleje is alacsony rende-
lésállományt mutat, így alacsony 
szintű gyártási mennyiséggel kal-
kulálunk. Ami optimizmusra adhat 

okot, hogy sok projekt áll tervezés 
alatt. A vevőinknek is feladata az 
energiahatékonyságra való törek-
vés, egyrészt spórolni kell az ener-
giával, másrészt csökkenteni kell a 
szén-dioxid kibocsátást és minden-
féle légszennyezést. A tégla, cserép, 
agyag, kerámiaipar földgáz alapon 
működik, és ezt váltják ki elektro-
mos áramra. Ez az egyik lehetőség. 
A másik az, hogy a meglévő földgáz 
alapú technológiát úgy alakítják át, 
hogy a fajlagos felhasználásuk je-
lentősen csökkenjen. Ezen a terü-
leten nagyon sok projekten dolgo-
zunk, és várjuk, hogy elinduljanak. 

– A német piac erősödése vagy 
gyengülése mennyiben befolyá-
solja a cég életét? 

– Németországban kormány-
válság van, jövő év elején tartanak 
előrehozott választást. Mindenki 
azt várta, hogy Németországban 
történjen valami, ami előre lendí-
ti a gazdaságpolitikát, de a megfe-
lelő lépések meghozatala helyett 
konfliktusok születtek. A német a 
legnagyobb gazdaság Európában, 
és ha az nem megy, azt a többi or-
szág is megérzi, többek között mi 
is. Mi az új német kormányban bíz-
hatunk, ami várhatóan hatékony 
intézkedések hoz. 

– Két évtizede a Rotary Hódme-
zővásárhely tagja, a Nemzetközi 
Diákcsere Program az egyik leg-
népszerűbb programjuk. Az ifjú-
sági csereprogrammal pedig bő 
tíz éve foglalkozik a feleségével 
együtt. Milyen sikerekkel gazda-
godtak ebben az évben? 

– Néhány éve indult el a Rotary 
új programja, amely a környezetvé-
delmet, a biodiverzitást és a fenn-
tarthatóság kezelését tartja szem 
előtt, mint támogatandó projek-
tet. Sok tábor szerveződött idén a 
témában. A vásárhelyi, a szentesi, 
csongrádi példák is azt mutatják, 
hogy mennyire jól működik.  Vá-
sárhelyen eredményes a cserediák 
program, emellett rövid és hos�-
szúutas programok is szép szám-
mal valósultak meg. A résztvevők 
ősszel tartottak élménybeszámo-
lót, ahol a Rotary-tagok mellett 
középiskolás tanulók is betekin-
tést nyernek a diáktársaik élmé-
nyeibe. Akik részt vettek már egy 
ilyen programban, egytől egyig lel-
kesen meséltek és könnyed beszél-
getések mellett elevenítették fel az 
életre szóló kalandokat, amelyek-
ben a Rotarynak köszönhetően ré-
szesültek.                                                (x)

A német ipar erőssége meghatározó

Kerámiával az építőiparban
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Darók József

Három korosztályt képviselnek, 
és – talán épp ezért - kiváló csa-
patot alkotnak a Délkertész azon 
munkatársai, akik interjúnkban a 
munkakörükről mesélnek. A szö-
vetkezetben a készletkezelésen 
dolgoznak, a precíz munkavégzé-
sük alapozza meg a kereskedelem 
munkáját. Komoly odafigyelést 
igénylő kihívások várják őket nap 
mint nap, de a hölgyek, Czinkáné 
Berezvai Mónika, Sós Gyöngyi 
Szilvia és Rózsa Alexandra meg-
találják benne a sikerélményt.

Czinkáné Berezvai Mónika a hu-
szadik évét tölti a Délalföldi Kerté-
szek Szövetkezeténél, egyébként 
már a cég elődjeinél is szerzett 
olyan tapasztalatokat, amelyekre 
jelenlegi munkájában építhet. 

Eleinte egyedül a 
rendszerben 

– A Szarvasi úti telephelyre 32 év-
vel ezelőtt kerültem. Gyesről vis�-
szatérve kértek fel a készletkezelé-
si feladatra, ami számomra teljesen 
ismeretlen terület volt ugyan, de 
nagy előnyt jelentett, hogy a koráb-
bi években az árukezelés minden faj-
táját megismertem, az értékesítést, 
az átvételt, a készletkezelés logikáját, 
rendszerét is. Nagyon sok segítséget 
kaptam az értékesítési vezetőtől, 
Janó Imre úrtól – idézte fel Mónika.

Eleinte egyedül is be tudta töl-
teni a munkakört, de az idő elő-
rehaladtával a szövetkezetnél a 
biztonságos kereskedelem, a ve-
vői bizalom folyamatos építése és 
fenntartása érdekében egy úgyne-
vezett vonalkódos rendszert kezd-
tek alkalmazni. 2007-ben történt 
ez a változás, amikortól már sokkal 
több feladat hárult a készletkeze-
lésre. Ahogy a tagság és a beszál-
lítói partnerek száma növekedett, 
az árualap is egyre nagyobb lett, és 
ez hozta magával, hogy a készletke-
zelést jelenleg már hárman végzik.

A csapat legfiatalabb tagja, Ró-
zsa Alexandra 2018 áprilisa óta 
dolgozik a Délkertésznél, a családi 
gazdaságuk révén érdeklődött ez 
iránt a terület iránt, és be is váltak 
a számításai.

Sós Gyöngyi Szilvia a főisko-
lai nyári gyakorlatát a szövetke-
zetnél töltötte, és miután 2006-
ban végzett, itt helyezkedett el 
gyártásellenőrző technológusként. 
Gyerekei születése után áruátvevő-

ként dolgozott, majd minőségügyi 
rendszer-fenntartóként, kilenc éve 
pedig a készletkezelésen.

Az ötszáz szövetkezeti tagot 14 
termelői csoportra osztják, és min-
den egyes beszállítást naponta, dá-
tumra, telephelyenként elkülönítve 
tartanak a raktártérben. A logiszti-
kai munkát végző raktárosok a nap 
befejeztével lerögzítik a hűtőházak-
ból itt maradt árukészletet, és itt jön 
a készletkezelés feladata, a követke-
ző reggel, vagy inkább hajnalban, 5 
óra körül az előző este papírra ve-
tett készleteket soronként, árufé-
leségenként, fajtánként összevetik 
az esti készlettel, az eltéréseket ja-
vítják, egyeztetik a kereskedőkkel. 
A napi készlet ellenőrzésekor szá-
mukra nem csak a mennyiségek-
nek van jelentősége, hanem figye-
lik a készleten lévő áru telephelyét, 
hogy milyen irányból érkezett, illet-
ve a beszállítási dátumot. Szigorúan 
ügyelnek arra, hogy az áru a meg-
felelő helyen tartózkodjon a rend-
szerben, a beszerzés és az értékesí-
tés szorosan működjön együtt, és 
zökkenőmentesen el tudjon indul-
ni az aznapi kereskedelem. 

Minden szezon más 
A szövetkezet friss élelmiszert 

forgalmaz, így náluk egy esztendő 
ténylegesen 365 munkanapot je-
lent, minden reggel megtörténik 
a készletellenőrzés, illetve évente 
12-szer elvégzik a hó végi leltáro-
zást. – Minden december 31-én itt 
vagyunk, itt kívánunk egymásnak 
boldog új évet – jegyezték meg 
derűsen.

Mindhárman aktívan részt vesz-
nek a feladatokban, felosztják egy-
más között a tennivalókat. Mindig 
találkoznak új dolgokkal, minden 
szezonban megjelenik a termék-
skálában új kultúra, visszahoznak 
régen elfelejtett növényt, például 

ilyen a paradicsompaprika, hos�-
szú szünet után az utóbbi három 
évben ismét van a szövetkezet-
nek saját termesztésű paradicsom-
paprikája, ami idén Érték és Minő-
ség Nagydíjat nyert. Példát hoznak 
még a kosszarvú paprikára, a kali-
forniai paprikára is, de hagymafé-
lékkel is dolgoznak újabban, és a 
csomagolásokban is vannak válto-
zások, tehát nem lehet rutinszerű-
en egy irányba menni.

A munkájuk az eddig említettek-
kel ellentétben nem csak kihívá-
sokról szól, a hölgyek megtalálják 
benne a sikerélményt is. Egy ebéd 
elkészítéséhez lehetne hasonlítani, 
amikor az ember elképzeli, hogy 
mit főz, bevásárol hozzá, elkészíti az 
ételt, ami viszonylag sok időt vesz 
igénybe, majd feltálalja a családnak, 
és nagyon rövid idő alatt eltűnik az 
asztalról, majd mindenki elégedet-
ten távozik, ő meg nézi a mosat-
lant, és elkezdi elölről. Nagyon sok-
féle dologgal foglalkoznak, akkor 
mennek haza jó szájízzel, amikor a 
könyv szerinti készlet és a hűtőházi 
raktárkészlet megegyezik, a követ-
kező nap pedig kezdik elölről feltár-
ni az esetleges eltéréseket. –Büsz-
kén mondhatom, hogy az utóbbi 
években egyre eredményesebb a 
munkánk. Az én személyes sikerél-
ményem, ami hosszú távon elkísér, 
amikor a szentesi paprika hungari-
kum lett, a sikert a magaménak is 
éreztem, mert ebben a folyamat-
ban nagyon sokat dolgoztam – fo-
galmazta meg Mónika.

Ők a többi munkatársukkal, a lo-
gisztikával együttműködve csapat-
ban tudnak jól dolgozni. Olyan szin-
ten átlátja mindegyikük a dolgát, 
hogy évek óta olajozottan megy a 
munka. A 2022-ben átadott új lo-
gisztikai központ előtti időkben 
3500 négyzetméteren volt hűtőtá-
rolási lehetőségük, jelenleg 10 200 

négyzetméteren tudnak dolgoz-
ni, ez a beruházás készletkezelés 
szempontjából elmondhatatlanul 
nagy segítséget jelent, nagyobb 
örömmel végzik feladatukat – ma-
gyarázták a készletkezelők.

Színház, Indonézia és sok-
sok palacsinta

Az első targoncások 6 óra kö-
rül megkezdik az aznapi munkát, 
így a készletkezelők maguk alakí-
tották úgy a munkaidejüket, hogy 
5 órára érkeznek. Ekkor áll rendel-
kezésükre az az idő, amikor a több 
mint 10 ezer négyzetméternyi rak-
tárat át tudják látni, három külön-
böző irányba indulnak el. 

– Nyilván amikor már fáj a szí-
vünk, hogy de régen láttunk egy jó 
kis előadást a nyári színházban, és éj-
fél után kerülünk ágyba, nem min-
dig könnyű hajnalban az elindulás. 
Ezért is jó, hogy három generációt 
képviselünk, tíz-tíz év van köztünk. 
Nagyon jót tesz nekünk a tűzrőlpat-
tant, fiatal kolléganő, így pont jól ki-
egyenlítjük egymást, hogy mind-
hármunk élete más szakaszban jár, 
tudunk egymástól tanulni – fogal-
mazta meg Mónika.

Bár a lépésszámláló nagyon sokat 
mutat, a munkájuk elsősorban men-
tálisan megterhelő, ezért különö-
sen fontos a szabadidő. Alexandra a 
sportban és az utazásban leli meg a 
pihenést, nemrég tért haza egy há-
rom hetes indonéziai kirándulásról, 
évente négy-öt alkalommal utazik, 
idén járt már Afrikában, Barceloná-
ban, Londonban és Milánóban. Ami-
kor nem utazik, vagy a hűtőházak-
ban van, akkor maratonokat fut.

Szilvia a konyhában tud igazán 
kikapcsolódni, hét nyelven beszé-
lő süteményeit a munkatársait is 
meglepi, képes hajnalban annyi 
palacsintát bevinni, hogy egész nap 
azt eszik.                                             (X)

Tízezer négyzetmétert kell átlátniuk

Czinkáné Berezvai Mónika, Sós Gyöngyi Szilvia, Rózsa Alexandra



9 2024. december 13.	 szentesiszentesiéletélet		 Tájékozottnak lenni jó!�

Új rejtvény-rovatot indítot-
tunk, melyben olvasóink megfi-
gyelőkészségét tesszük próbára. 
Tulajdonképpen nem is új fejtö-
rőről van szó, hiszen lapunkban 
anno a nyolcvanas években már 
sikert aratott hasonló játék, akkor 
Szatmári Imre fotóriporter adott 
közre képrészleteket a város ut-
cáiról, épületeiről, és lehetett ta-
lálgatni, melyik hol is található. 

Hetente egy-egy fotót köz-
lünk, s aki nyitott szemmel jár vá-
rosunkban, az fel fogja ismerni a 
képeken megjelenő részleteket. 
Jó fejtörést kívánunk! 

Előző heti kérdésünkre a vá-
lasz: Kórház, igazgatóság épüle-
te. Az új kérdés, melyhez a fotót 
itt közöljük: Mi van a fal mö-
gött?

Képben van?
Karácsonyi Karácsonyi nyereményjátéknyereményjáték

NYERTESEK! NYERTESEK! 
•	 5000 Ft-os ajándékkártya (Tóth József Színház és Vigadó): Lénártné Piroska
•	 3 literes almalé (Bartha János Kertészeti Technikum): Táczi Szabó Jánosné
•	 Menü ajándékutalvány (Fülke Burger) : Liszkai Vilmos, Trieb Szilvia Nikolett
•	 3D-s puzzle (Palincs Játékbolt) :Csákó Balogh Lajos
•	 Hunor Coop ajándékcsomag: Túri Nagy Sándorné, Sinóros Szabó Sándorné,  

		                Badinka Attiláné
•	 Ajándékcsomag (Angi Csemege) : Pólya Lajosné, Koromné Seri Anikó
•	 Ajándékcsomag (Legrand) : Balázs Sándor, Pengő Ferenc
•	 Ajándékcsomag (Mátyás italdiszkont) : Csarnók Mihály, Mészáros Ferenc
•	 Ajándékcsomag (Arany Italház) : Halász-Szabó Attila
•	 Zöldség Csomag (Délkertész) : Göncziné Ibolya
•	 Asztaldísz (Holdvirág Virágüzlet) : Ponyeczki Andrásné

A nyeremények felajánlói: Legrand Zrt, Hunor Coop ZRt., Mátyás 
Italdiszkont, Angi Csemege, Palincs Játékbolt, Tóth József 

Színház és Vigadó, Hangversenyközpont,  
Bartha János Kertészeti Technikum

Darók József

Hosszú utat járt be, pedig 
csak egyéves a Zeng együttes. 
A Zenével a Rákos Gyermeke-
kért Alapítvány önkénteseiből 
álló csapat a szentesi színház-
ban mutatta be első lemezét. 
Az alapító Seres Antallal a kon-
cert előtt beszélgettünk.

– Nagyon hosszú út volt, mire 
kialakult a Zeng együttes. A neve 
a Zenével a Rákos Gyermekekért 
Alapítvány logójában szereplő 
rövidítés. Olyan sok mindent be-
jártunk a tizenhárom éves ala-
pítványunkkal, színpadra lépett 
nagyon sok diák, egészséges ta-
nítványaim, gyógyulófélben lévő 
gyerekek, ezt lemenedzselni na-
gyon nehéz volt. Aztán kicsit kar-
csúsítottuk a csapatot, de az még 
mindig az egészséges és a gyó-
gyult gyerekekből állt. Sokszor 
azt éreztem, hogy segítenem 
kell, de valahogy soha nem volt 
kerek egész ez a történet – ma-
gyarázta Toncsi, akiben volt egy 
hiányérzet. 

– Ahogy egyre idősebbek let-
tek a tanítványaim, felkerültek a 
fővárosba. Ők abban szocializá-
lódtak, hogy vannak beteg gye-
rekek, akik köztük vannak, akár 
a barátok is lehetnének, és olyan 
jó lett volna, ha jelentkeznek ön-
kéntesnek. Nagyon sokszor el-
hangzott az, hogy önkéntesekkel 
dolgozunk, de számomra most 
már az az önkéntes, aki bejön. 
Akik itt lesznek ma a színpadon, 

maga az öt főből álló Zeng együt-
tes, ők mindannyian azok. Szarka 
Edit és Dimák Stella öt éve fog-
lalkozik rákos beteg gyermekek-
kel a Heim Pál Gyermekkórház-
ban és a Tűzoltó utcai klinikán. 
Dimák Patrik ugyan tizennégy 
éves kora óta fent van a főváros-
ban, de most jutott el odáig hu-
szonkét évesen, hogy be mer jön-
ni a klinikára. Van egy újdonsült 
tagunk, Gazsi Fruzsina, akinek az 
apukája sajnos beteg lett, így is-

merhettük meg egymást. A Té-
nyek Plusz műsorában láttam, 
hogy zenével gyógyítja magát, 
felvettem vele a kapcsolatot. Az 
utolsó kezelésénél behívták két 
gyermekét, a 16 éves Fruzsit is, 
ott együtt zenéltünk, ami olyan 
élményeket adott nekem, hogy 
nem volt kérdés, felajánlottam 
neki, mi lenne, ha a tagunk len-
ne, vagy kipróbálnánk, hogy egy-
általán, hogy érzi magát. Tényleg 
olyan, mintha mindig is köztünk 
lett volna, hoz egy új színt, a szín-
padi rutint most szerzi meg, de ha 
ilyen tempóban halad, ez meg-

lesz – mesélte Toncsi.
A zenekar szinte száz százalék-

ban szentesi kötődésű, maga az 
alapítvány is itteni székhelyű. 

– Nagyon sokszor elvihettük 
volna Budapestre, de nekünk 
fontos volt ez a város, töltődünk, 
egyre jobban központosulunk 
ide vissza, azt érezzük, hogy in-
nen mindent meg tudunk oldani. 
Kell a főváros, kell az a borzasztó 
nagy terhelés, amit akár a város-
ban, akár a klinikán megkapunk, 
de visszatérve ide megnyug-
szunk, talán ebben megtalálunk 
egy egyensúlyt – fogalmazott 
Toncsi.

Napvilágot látott a Zeng 
együttes első lemeze is, a lemez-
bemutató koncert a Tóth József 
Színház és Vigadóban volt, ami a 
zenekar vezetőjének hatalmas él-
ményt jelent. 

– Életem első lemeze a 2011-
ben megjelent Fivérek album 
volt, és nem gondoltam volna, 
hogy lesz még egy zenekar az 
életemben, amivel lemezt csiná-
lunk – vallotta be a zenész. Elké-
szült 400 darab Zeng-lemez, rajta 
két saját szerzeménnyel, a Hadd 
legyen című dalnak a szentesi kö-
tődésű Vida Friderika írta a szöve-
gét, én pedig megzenésítettem. 
A címadó Valóságot 2013-14-ben 
írta a szegedi onkológián egy na-
gyon beteg nagylány, én írtam 
hozzá a zenét, most éreztük úgy, 
hogy megérett arra, hogy lemez-
re kerüljön. Zorán művész úr en-
gedélyével a Kóló és az Ünnep 
című dala is felkerült az album-
ra. Egy maxilemezt hoztunk létre, 
amit megvásárolhatnak tőlünk, 
ezzel az alapítványt támogathat-
ják – mondta Seres Antal.

Bemutatta lemezét a Zeng együttes

Fotó: Kaszás Bence
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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Gulyásleves, 
Túrós csusza, szaloncukor

 Zöldséges sajtleves,
Pulyka aprópecsenye,

tört burgonya, céklasaláta

 Marhagulyás,
Mogyorókrémes mini gombóc

Daragaluska leves, 
Édes savanyú csirkeragu,

párolt bulgur

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1520 Ft
 Tarhonyaleves, 

Sertés sült, 
zöldbabfőzelék

APPONYI téren földszinti 2 szo-
bás felújítandó lakás eladó. Telefon: 
20/418-3907

150 kg-os hízók eladók. Telefon: 
70/626-1629

TANYASI tyúkok és kakasok el-
adók. Telefon: 30/424-2595

ALIG használt háromkerekű tri-
cikli eladó. Szentes, Rozgonyi u. 6. 
Telefon: 63/950-995

ELADÓ 5.129 m2 zártkert műve-
lésre vagy építésre Szentes Nagynyo-
máson. (Németh-Szabó dűlő 86 sz. 
ház mögött). Két zsákutcás, karban-
tartott szép környezetben, rajta fel-
állítva 4 db 8 x 100 méteres fóliaváz 

komplett, 2 db 6 m3-es víztartállyal, 
2 db nortonkúttal, 1db ártézi kúttal, 
220, 380 V-tal, 7m2 -es szerszámtáro-
lóval, alatta pincével, 5m2-es teras�-
szal. Telefon: 30/948-7134

NAPRAFORGÓ ocsú és kukorica 
eladó. Szentes, Szeder I. u. 16. Telefon: 
30/424-2595

SZENES vaskályha eladó. Telefon: 
30/531-8923

BONTÁSBÓL kisméretű pala in-
gyen elvihető. Telefon: 30/711-0460

YAMAHA 50 cm3 robogó eladó. 
Telefon:20/596-9873

NÉGYKEREKŰ moped eladó Te-
lefon: 30/454-8135

SIMSON S 51 motorkerékpárt vá-
sárolnék! Bármilyen állapotban, hiá-
nyosan is! Telefon: 06-70/252-6258 
Dobos Krisztián

DUDACSERÉP, vashordó, ke-
rékpárok, varrógép, nyulak, kerti 
szerszámok, bútorok eladók. Telefon: 
63/315-499

AJÁNLOK családi házat, házrészt, 
üvegfalat, ingóságot, albérletet. Tele-
fon: 70/5645-894

JÓ állapotú LIGIER Ámbra 

mopedautó eladó. Telefon: 30/903-
7021

VÁSÁROLNÉK elektromos 
mopedet vagy villanybiciklit. Nem 
burkolattal ellátottat. Telefon: 30/377-
9403

TÉRKÖVEK, szegélyek, járdák, 
gyom mentesítése. Telefon: 30/913-
5560

FALRA akasztós szekrény anya-
gárban eladó. 160x80x42 cm. Telefon: 
30/975-4796

KÉKFRANKOS minőségi borsző-
lő Bokrosról eladó pálinkának vagy 
bornak 200Ft/kg, darálva 210Ft/kg.  
Telefon:70/591-7892.

HIRDESSEN INGYEN!

Nyerjen a Szentesi Élettel!
Előző heti keresztrejtvényünk helyes megfejtése: „A hónál jobban semmi sem kerít karácsonyi hangulatba”.  A könyv-

csomagot Juhász Eszter nyerte. Gratulálunk! E heti keresztrejtvényünk helyes megfejtői között ismét könyvcsomagot 
sorsolunk ki.  Megfejtéseiket telefonszám feltüntetésével küldjék el szerkesztőségünk postacímére (Petőfi u. 1.), vagy a  
szentesielet@gmail.com internetes címre  2024. december 18. szerda éjfél.

TÁVOLI ŐS

GYÜMÖLCS-
BEN VAN!

DEBBIE
MACOMBER
AMERIKAI

ÍRÓNŐ
GONDOLATA

JAPÁN
TÁRSAL-
KODÓNŐ

GRAMM

VALAMINT

... PROST;
VILÁG-
BAJNOK
FORMA-1

VERSENYZŐ

FERTŐT-
LENÍTŐ
OLDAT

ABLAK-
KERET!

VÉRCSOPORT
NÓTA

KÖZEPE!

JÁTÉK-
TÉRRE

LÉP

A GONDOLAT
MÁSODIK

RÉSZE

KÉPKERET
D

NYARGAL

SKÓT
TÖRZS

KÉTHARMAD
TÁV!

FINOM
ILLAT,
ZAMAT

BOLYGÓ A
NAPREND-
SZERBEN

MEGTALÁL

KETTŐZVE:
ÉRTELMET-
LEN BESZÉD

SÜLLYED

CSAK-
HOGY

LÍTIUM
VEGYJELE

JUDIT
BECÉZÉSE

KÖTSZER
SEBRE
FEJÉR

VÁRMEGYEI
KÖZSÉG

HORVÁT
OLAJCÉG

SIMA KÖZÉP!
EMLŐS
ÁLLAT

FELSZÍN
ALATTI
OLVADT
KŐZET-
ANYAG

CELSIUS BÁJ,
VONZERŐ E G

KÉN
VALAMIKORI

KIEJTETT
BETŰ

A GONDOLAT
HARMADIK

RÉSZE
ELEGE VAN

SÜTŐ TÁJSZ.

LÉTEZÉS

ESZME

BŐ

ÜGY,
DOLOG,
LATINUL

OSZTATLAN

ELŐADÓ,
RÖVIDEN

ELLEN-
ÉRTÉKŰ

FÖLÉJE

MAGYAR-
ORSZÁG,
RÖVIDEN

BUMERÁNG
KÉT VÉGE!

FELÉM

RÓMAI
EGYES

PASZULY

DEHOGY!

NÓTÁZIK Y BÓR
VEGYJELE
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13. péntek

Fényfestés a Kossuth tér épületein 
17- 21 óra között.

13. péntek

Kabai Alex koncertje 18 órától a 
Kossuth téren. Ingyenes rendezvény.

14. szombat

Benned szól a dal – Szekeres Tamás 
koncertje az Omega legszebb dalaival. 
Kezdés 19 órakor a Tóth József Színház 
és Vigadóban.

14. szombat

Gasztropiac a Gólyás Házban 9 és 
14 óra között. 

14. szombat

A Kiss Bálint Református Általános 
Iskola Csengettyűs kórusának műso-
ra a Kossuth téren 17.30-tól. 

14. szombat

Vásáry André karácsonyi műsora a 
Kossuth téren 19 órától. A rendezvény 
ingyenes.

15. vasárnap

III. Adventi gyertyagyújtás a Kos-
suth téren 17 órakor.

16. hétfő

AJÁNDÉK ELŐADÁS: Kivirágzik az 
égi fa ága – Radnóti Miklós halálának 
80. évfordulójára készített multimédi-
ás műsor. Regisztrációhoz kötött előa-
dás a Tóth József Színház és Vigadóban 
20 órakor. 

18. szerda

Gyermekáldás a magyar parasz-
ti hagyományban címmel dr. Gyön-
gyössy Orsolya múzeumigazgató 
előadása a városi könyvtárban 18 órai 
kezdettel.

21. szombat

Wolf Kati koncertje 19 órakor a Kos-
suth téren. 

22. vasárnap

IV. Adventi gyertyagyújtás a Kos-
suth téren 17 órától.

29. és 30. vasárnap - hétfő

Óévbúcsúztató koncert a Tóth Jó-
zsef színházban. Közreműködik: Szen-
tes Város Fúvószenekara, Szentesi Bár-
dos Lajos Vegyeskar, A Szentesi Lajtha 
László AMI Ifjúsági Fúvózenekara és 
Gyermekkórusa, Rigó Alajos Óvoda, 
Általános Iskola, Szakiskola, Kollégium 
és EGYMI tanári kara. Kezdés: 18 óra. 
Jegyek a Művelődési és Ifjúsági Ház-
ban, illetve a www.jegy.hu/city/szen-
tes oldalon válthatók.  

December
   PROGRAMAJÁNLÓ

Darók József

Szépkorú lett, azaz betöltöt-
te a kilencvenedik életévét Vaj-
da Józsefné. Születésnapján, 
december 6-án a Dr. Sipos Fe-
renc Parkerdő Otthonban kö-
szöntötték a véradó önkéntes-
ként és közösségi emberként 
egyaránt ismert Erzsikét.

Kártyaparti helyett, vagy előtt 
(?) vidám hangulatban köszön-
tötte 90. születésnapján Vajda 
Józsefnét a város polgármeste-
re, Szabó Zoltán Ferenc. Erzsi-
ke 1934. december 6-án Szegvá-
ron született, később Szentesre is 
járt iskolába, itt végezte el a Köz-
gazdasági Technikumot, és köny-
velőként dolgozott. Ismert köz-
életi ember volt aktív korában, 
véradó önkéntesként évtizede-
kig tevékenykedett, 12 évig ön-
kormányzati képviselő, 25 évig 
választási bizottsági tag is volt, 
mindemellett pontosan 223 ki-
rándulást is szervezett.

Az ünnepségen büszkén me-
sélte, hogy idén tartották a 70 
éves érettségi találkozójukat, 
azaz 1954-ben végeztek, és ami-
kor jött ’56, senki nem disszidált 
közülük. A 42 fős egykori osz-
tályból az áprilisi találkozóra már 
csak öten tudtak elmenni, Erzsike 
most a születésnapján így fogal-
mazott: – Hálát adok a Teremtő-
nek, hogy megéltem ezt a napot! 

Tavaly ugyanis ezt nem gon-
dolta volna, mert nagyon beteg 
lett, mégis sikerült felépülnie, és 
most megünnepelhette a 90. szü-
letésnapját. Két éve a Dr. Sipos Fe-
renc Parkerdő Otthon lakója, ahol 
jól érzi magát. Nyüzsgő termé-
szetét, szervezői aktivitását itt 
sem tudta maga mögött hagyni. 

– Itt is mozgok, sokat sétálunk, 
mindenféle játékban benne va-
gyok, aki nem tudja, azt megta-
nítom. Most már csapatok is ki-

alakultak szerintem ők is sokkal 
jobban érzik magukat, főleg a dé-
lelőtt töltjük együtt. A lakótársa-
im örülnek, hogy van, aki így is 
foglalkozik velük – közölte lel-
kesen.

Sokak kedves ismerőse Erzsi-
ke néni, ezért mint mondta, nem 
csodálkozna, ha aznap az ünnep-
ség alatt a telefonján sok nem fo-
gadott hívás lenne a születésnap-
ja alkalmából. Arról, hogy ilyen 
szép magas kort ért meg, azt 
mondta: – Mindenkit biztatok, 
hogy tudomásul kell vennünk, 
kilencvenévesek vagyunk, vagy 
leszünk, ahhoz kell megszabni 
mindent. Ha kicsit jajgatunk, ak-
kor odébb megyünk, ott is jajga-
tunk, és majd csak lesz valahogy!

Közel hatvanéves házassága 
alapján úgy gondolja, a titok az 
egymás elfogadása, tűrni kell. – 
Tál kanálcsördülés nélkül nincs 
– jegyezte meg nevetve. Két fiú-
gyermeket neveltek fel, egy uno-
kája és két dédunokája van. Saj-
nálatára lánya nem született, de 
van egy pótlánya. Amikor róla be-
szél, akkor Agócs Lászlónéra gon-
dol. Az önkormányzat egészség-
ügyi bizottságának elnökével 
kérésünkre felidézték régi, szo-
ros, szinte anya-lánya kapcso-

latukat. A Vöröskereszt szentesi 
szervezetében sok éven át együtt 
dolgoztak. 

– Kiegészítettük egymást, ő 
ismerte a város egyik részét, én 
meg a másikat, így tulajdon-
képpen Szentesen mindenkit 
ismertünk – emlékezett Agócs 
Lászlóné. Nagyon sokat szer-
vezkedtünk, ő imádta a nyugdí-
jas kirándulásokat szervezni, de 
a színházlátogatásokat is, vala-
mint a munkámban, a véradás-
szervezésben is sokat segített a 
precizitásával. Akkor nevezték el 
Vajda mamának, és sokan mond-
ták ránk: jaj, milyen szép, hogy a 
lány és az anyukája együtt dolgo-
zik, és valóban igaz, hogy több 
időt töltöttem a mamával, mint 
amennyit anyukámmal tudtam. 
Mindenki szereti őt, nem hiszem, 
hogy lenne olyan ember, aki sze-
rint nem érdemelné meg a sok 
kitüntetést, amit kapott. Amikor 
beteg lettem, ő volt a központ, 
nála érdeklődött mindenki, így 
támogattak engem a szeretetük-
kel. Amikor neki volt balesete, ak-
kor én segítettem neki.

Erzsike nénit a MÁV Lendület 
nyugdíjasklub Mikulás napi ren-
dezvényén is felköszöntötték a 
vöröskeresztes aktivisták között.

Kilencven évesen még mindig szervez

Vajda mama köszöntése
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Téli burgonyaleves  
Hozzávalók: 200 g húsos szalonna, 1 fej vöröshagyma, 2 gerezd fok-

hagyma, 1 sárgarépa, 1 fehérrépa, 1 kis cikk zeller, 800 g burgonya, 1 do-
boz csemegekukorica, 50 g trappista sajt, 1 evőkanál étkezési keményí-
tő, 200 ml tej, 1600 ml zöldség alaplé, 2 db babérlevél, ízlés szerint só, 
bors, majoránna, 1 csokor petrezselyemzöld finomra aprítva. 

Elkészítése: A kakastaréjra vágott húsos szalonnát ropogós pirosra 
sütjük, majd kivesszük a zsírból és félretesszük.

A szalonna zsírjában az apróra vágott vöröshagymát üvegesre hevít-
jük, majd az összezúzott fokhagymával átforgatjuk. Hozzáadjuk a felkoc-
kázott sárga- és fehérrépát, valamint a zellert, fűszerezzük, majd kevés 
alaplevet aláöntve félpuhára pároljuk.

A párolt zöldségekhez hozzáöntjük a kukoricát és a felkockázott bur-
gonyát, 3 percig együtt pároljuk. Felengedjük a zöldségalaplével, felfor-
raljuk, a zöldségeket kb. 15 perc alatt puhára főzzük.

Az étkezési keményítőt elkeverjük a tejjel, a leveshez adjuk és újra fel-
forraljuk. Tálalás előtt megszórjuk az aprított petrezselyemzölddel. Az 
elkészült levest tűzforrón tálaljuk, tetejére helyezzük a sült szalonnata-
réjt és arra a reszelt sajtot. 

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

Forrás: cookpad

szent
esi

szent
esiéle

télet
A felnőtt és gyermek ügyeleti el-

látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 
december 16 - 23.

Pingvin Patika 
(Szentes, Rákóczi F. u. 12.) 

Telefon: 63/560-332
Készenléti telefon: 30/989-7344

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-

köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet

KOS Nem mindig egyszerű 
a családdal együttműködni! 
De ne felejtsd el, hogy csak 

az irántad való szeretetük vezérli őket.  
Ne legyél türelmetlen, próbálj megér-
tően állni hozzájuk!   

BIKA Várakozni sohasem 
egyszerű! A legjobb, amit te-
hetsz, hogy valami hasznos-

sal töltöd az idődet. Ne hagyd, hogy a 
türelmetlenség teljesen felemésszen!

IKREK  Mindenki önmagá-
ból indul ki, de ha megpró-
bálod egy kicsit más szem-

szögből szemlélni a dolgokat, érdekes 
tapasztalatokra juthatsz a héten. Nem 
biztos, hogy minden az, aminek első-
nek gondoltad. 

RÁK Nem szeretsz szívessé-
get kérni, de ha olyantól ké-
red, akinek te is bármikor szí-
vesen segítenél, akkor nincs 

okod az aggodalomra. Bátran légy ön-
magad, és ne aggódj a visszautasítás 
miatt! 

OROSZLÁN Kemény fel-
adatok várnak a héten, 
amiket csak akkor tudsz tel-
jesíteni, ha megtalálod a 

módját annak, hogy másokat is motiválj! 
Ezt a hajót egyedül nem tudod hajtani!

SZŰZ  Úgy érzed, megint ott 
vagy, ahol a part szakad, 
ugyanazokat a köröket futod. 
Lehet, hogy csak a nézőpont-
tal van a bajod, és talán nem 

is akarsz elszakadni attól, ami ilyen rég-
óta veled van. 

MÉRLEG Lehet, hogy a hét 
elején még nehezen talá-
lod a helyedet, de gyorsan 

belejössz majd az új ritmusba. Ha látod, 
milyen hatékony tudsz így lenni, talán 
még meg is szereted ezt a tempót. 

SKORPIÓ Úgy érzed, te 
mindent megtettél, és 
most már csak az ered-
ményre vársz. Addig se ülj 

tétlenül, kezdj el készülni arra az eset-
re, ha bejönnek a számításaid. 

NYILAS Amit szeretsz csi-
nálni, abban jó vagy, de itt 
az ideje, hogy bizonyíts ott 

is, ahol meg kell erőltetned magad! Az 
eredmény nem fog elmaradni.

BAK Magad is meglepődsz 
azon, mennyire keresed a 
héten a kihívásokat, és 

mennyi örömöt lelsz az új feladatok-
ban. Lehet, hogy itt az ideje elhagyni a 
csigaházadat!   

VÍZÖNTŐ Keményen dolgoz-
tál, és most itt az ideje, hogy 
learasd a babérokat! Az ered-
ményeid másokat is lenyűgöz-

nek, és ez is örömmel tölt el. 

HALAK Ideje lezárni a múl-
tat, és tiszta lapot kezdeni. 
Amíg néhány kaput nyitva 

hagysz, lesz, aki megtalálja és átjut raj-
ta, pedig azt nem szeretnéd. Ezúttal 
menj biztosra!

HOROSZKÓP
December 13 – 20.

Családi eseményekCsaládi események
Elhunyt: Mészáros Andrásné Török Zsuzsanna (Szentes),  

Káré Istvánné Balog Julianna (Csongrád).

DEC. 16. HÉTFŐ

•	 A leves: Sajtos fokhagymakrémleves
•	 B leves: Makói vágottas
•	 A főétel: Bakonyi tokány tésztával
•	 B főétel: Rántott csibemáj krumplifő-

zelékkel
Napi ajánlat:

•	 Csőben sült rántott karaj
•	 Rántott karfiol és brokkoli
•	 Sajtos-tejfölös tészta
•	 Desszert:  Csokikrémes palacsinta

DEC. 17. KEDD

•	 A leves: Nudlileves
•	 B leves: Zöldborsóleves
•	 A főétel: Rakott zöldbab
•	 B főétel: Olaszos húsgombóc paradi-

csommártásban, pennével
Napi ajánlat:

•	 Makói töltött karaj
•	 Mozzarellás csőben sült csirkemell
•	 Grízes tészta baracklekvárral
•	 Desszert: Babapiskótás pudingkehely

DEC. 18. SZERDA

•	 A leves: Sütőtökkrémleves
•	 B leves: Magyaros gombaleves
•	 A főétel: Karaj tökmagvas bundában, tök-

főzelékkel
•	 B főétel: Hawaii csirkemell kukoricás rizzsel

Napi ajánlat:
•	 Bugaci aprópecsenye
•	 Sonkával-gombával töltött pulykamell
•	 Milánói makaróni
•	 Desszert: Gyümölcsrizs

DEC. 19. CSÜTÖRTÖK

•	 A leves: Jókai bableves
•	 B leves: Kertészleves
•	 A főétel: Krumplipaprikás kolbásszal
•	 B főétel: Grill csirkecomb rizibizivel

Napi ajánlat:
•	 Kassai töltött karaj
•	 Szecsuani csirkefalatok
•	 Tejszínes-brokkolis tészta baconnel
•	 Desszert: Fahéjas-almás palacsinta

DEC. 20. PÉNTEK

•	 A leves: Orjaleves
•	 B leves: Gesztenyekrémleves
•	 A főétel: Mustáros flekken sült burgo-

nyával
•	 B főétel: Zúzapörkölt nokedlivel

Napi ajánlat:
•	 Grassalkovich palacsinta
•	 Csirkemell csíkok szezámos bundában
•	 Mákos nudli
•	 Desszert: Házi krémes

Ezen felül minden nap kapható rántott  
szelet, rántott sajt, sült burgonya stb.

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
Menü: 1950,- Ft  Desszert: 450,- Ft

Bővebb információ:
WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
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Egy város fejlődése szem-
pontjából mindig nagy jelentő-
séggel bírt, ha a megye közigaz-
gatási központja lehetett - ez az 
előny Szentesnek is megvolt bő 
hét évtizeden keresztül. Két év-
forduló ad alkalmat ezt boncol-
gatnunk: Szentes 150 éve indí-
totta meg végül sikert hozó 
küzdelmét a megyeszékhely el-
nyeréséért, és egy 75 éve hozott 
minisztertanácsi rendelet foly-
tán veszítette el ezt a rangot. 

Anonymus krónikája szerint a 
honfoglaláskor Ond vezér és fia 
Ete nemzetsége népesítette be 
az akkor főleg szlávok lakta vidé-
künket. Csongrád vármegye - Co-
mitatus Chongradiensis - egyik 
legrégebbi közigazgatási egysé-
günk volt a Magyar Királyság al-
földi részében. I. István alapította 
Ajtony 1028 táján történt leveré-
se után, Csongrád központtal. A 
mai Csongrád-Csanád vármegye 
nyugati területe megegyezik vele, 
csupán Horgos került Szerbiához. 

A megye lakossága ezt köve-
tően virágzó kultúrának vetette 
meg alapját, két nagyobb várost 
és 25 helységet alapítva. 1241-
ben a mongolok és szövetsége-
seik Batu kán vezetésével betör-
tek az országba, kirabolták és 
felégették a virágzó falvakat, vá-
rosokat. A megye a tatárjárás után 
lakatlanná lett. A vidékünk bené-
pesítése IV. Béla, a “második hon
alapító” idején indult meg, több 
hullámban történt betelepíté-
sekkel. A megyeszékhely ezidő-
tájt Szegedre került.   

Az 1526-os mohácsi csatavesz-
tés után a török uralom idősza-
kában a környékünk ütközőzóna 
lett, nem ritkán a szultánnak és a 
császárnak is adózva. A nehéz idő-
szaknak Gyula 1694-es visszavéte-
lével lett csak vége.

III. Károly király uralkodása ide-
jén született meg a vármegyék 
szervezéséről szóló 1723. évi LXXI-
II. törvénycikk, amely  elrendelte, 
hogy a megyék jelöljék ki szék-
helyeiket, s ott egy biztonságos 
épületben helyezzék el pénztá-
rukat, levéltárukat és börtönüket. 
Csongrád Vármegye Nemesi Köz-
gyűlése 1767-ben - Szeged sza-
bad királyi város ajánlkozását el-
utasítva - Szegvár mellett döntött. 

A vármegye 836 akkori forintért 
megvásárolta gróf Károlyi Sándor 
szegvári kastélyát, és azt 1773-
ra székházként építtette újjá. Az 
épület kezdettől fogva szűknek 

bizonyult a megyei testületek és 
hivatalok befogadására, különö-
sen 1785 után, amikor II. József 
császári rendelettel egyesítette 
Békés, Csanád és Csongrád vár-
megyéket.

A szabadságharc leverését kö-
vetően 1949-től a császári kirá-
lyi megyehatóság, élén a megye-
főnökkel Szegedről irányította a 
megyét, de 1865-ben a székhely 
ismét visszakerült Szegvárra, egé-
szen 1883-ig. 

A funkcióját vesztett székház 
1902-től gyermekmenhelyként, 
egyben apácazárdaként szolgált, 
akik elemi iskolát és polgári le-
ányiskolát működtettek itt. 1950-
ben államosították, és 1997-ig egy 
60 férőhelyes nevelőotthon ka-

pott helyet benne. Ma helyi ren-
dezvények színhelye a szépen fel-
újított épület és udvara.

Épp 150 éve, 1874. december 
15-én Szentes megindította a 
küzdelmet a megyeszékhely el-
nyeréséért. A megyegyűléshez 
benyújtott folyamodványában 
felajánlotta, hogy a Szentesen 
felépítendő új megyeháza céljára 
megfelelő telket, 1 millió faltég-
lát és kellő számú fedélcserepet 
minden díjazás nélkül rendelke-
zésre bocsát. 

A főtéri neoreneszánsz épü-
let Makay Endre tervei szerint és 
művezetésével épült meg számos 
nehézség közepette. Az első ün-
nepélyes megyegyűlésre 1883. 
december 10-én került sor. A mű-
szaki átvételi vizsgálatok és az 
észlelt hibák javítási munkálatai 
1886-ig elhúzódtak. A végszám-
la a belső berendezéssel együtt 
228.000 forint volt. 

Ezt követően 67 éven át váro-
sunk megyeszékhely volt, ami-
nek következtében jelentős fejlő-
dés indult meg. Lakossága 10 év 
alatt 7%-kal gyarapodott, 1890-re 
meghaladta a 30 ezer főt. Néhány 
éven belül megnyílt az első vasút-
vonal, artézi kút létesült, új épüle-
tet kapott a Gimnázium, kövezett 
utak és téglajárdák tették kön�-

nyebbé a közlekedést. Az 1900-
as évek elejétől középületek egész 
sora készült el, amelyek ma is a vá-
ros díszei. A fellendülést 1914-ben 
a Nagy Háború akasztotta meg, 
ám ezt követően is voltak sikeres 
időszakok.

75 éve, 1949. december 14-én 
tették közzé a minisztertanács 
4343/1949. sz. rendeletét a me-
gyék székhelyének és területé-
nek megállapításáról. Ez az orszá-
got államigazgatási szempontból 
az addigi 25 helyett 19 megyére 

osztotta, és kijelölte ezek szék-
helyét. Csongrád megye terüle-
te e rendelet nyomán egészült ki 
a volt Csanád, Arad, Torontál köz-
igazgatásilag egyesített megyék 
településeivel. 1950 májusában a 
megyeszékhely átkerült Hódme-
zővásárhelyre - ennek okát nem 
sikerült kiderítenem.

Vásárhely 1962-ig volt megye-
székhely. A Városház utca 1. szám 
alatt megépült a kétemeletes, 
„Sztálin-barokk" székház - mere-
dek lépcsősoron, majolikával bo-
rított oszlopok között lehetett 
megközelíteni az üvegezett főbe-
járatot. 1962 után az épületben 
alakították ki a Központi Rende-
lőintézetet, amely 45 évig műkö-
dött benne. 2007-től a rendelők 
az új kórházépületbe költöztek, 
a volt megyeház pedig renová-
lása után, 2012-ben a Corvin Má-
tyás Vendéglátóipari Szakközép-
iskoláé lett.

1962 januárjában Szeged lett a 
megyeszékhely, ami sajátos hely-
zetet teremtett. Két önálló köz-
igazgatási szervezet él azóta is 
„egy fedél alatt" - mint megyei 
jogú város önálló maradt, így me-
gyeszékhelyként voltaképp nem 
része a megyének. A copf stílusú 
műemlék városháza a Széchenyi 
téren áll, míg a tíz éve felújított 
megyeháza szocreál épülettömb-
je a Rákóczi téren található. 

Az eltelt évtizedek alatt Sze-
ged - mint hazánk harmadik leg-
nagyobb városa - behozhatatlan 
előnyre tett szert. Ugyanakkor 
a rendszerváltást követően fel-
merült a gondolat, hogy Szentes 
lépjen fel a megyeszékhely stá-
tusz újbóli elnyeréséért. Az 1991-
ben testet öltött szándékot a ko-
rabeli testületi jegyzőkönyvek és 
számos újságcikk dokumentálja. 
A nyilvánvaló előnyök mellett egy 
nyomós érv a jórészt üresen álló, 
és a renoválásra ugyancsak meg-
érett Megyeháza volt. 

A mából visszatekintve per-
sze nevezhetjük nosztalgikus áb-
rándnak a szándékot. Szerencsére 
a Megyeháza épp húsz éve egy si-
keres pályázat nyomán így is meg-
újulhatott. Ma a főtér díszeként 
otthona a patinás Levéltárnak, a 
Múzeumnak a Konferencia és Kul-
turális Központnak - egyúttal em-
léke Szentes egykori megyeszék-
hely voltának. Legyünk büszkék 
mindkettőre!

Összeállította: Tímár Ferenc

Mozgalmas a megyesors...

Megyeszékhely megy, megyeház marad
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Férfias küzdelemben, az utol-
só pillanatig izgalmas mérkő-
zésen gyűjtötte be a Kapos-
vár ellen a két bajnoki pontot 
a metALCOM Szentesi VK férfi 
vízilabdacsapata. Az ötméte-
resekkel zárult találkozón Asa-
nyin hat gólt lőtt, a rendes já-
tékidőben a kispadon ülő, ám 
a büntetőpárbajban két lövést 
is hárító Pászti Benedek pedig 
elévülhetetlen érdemeket szer-
zett a győzelem kivívásában.

A győzelmi sorozatban lévő 
csapat ellenfele az a Kaposvár 
volt, melynek tagjai között a Pel-
lei-testvérek mellett a korábban 
nálunk vízilabdázó Fülöp Bence 
is medencébe ugrott a mieink-
kel szemben. Nem kezdtünk jól, 
az ellenfél gyorsan kétgólos ve-
zetést szerzett, ám Horváth Ákos 
és Szatmári találataival sikerült 
egyenlítenünk. A vendég kapos-
váriak ettől kezdve folyamatosan 
vezettek egy-két találattal, utolér-
ni őket csak a harmadik negyed-
ben, 7–7-nél sikerült. A fej-fej mel-
lett haladó két csapat közül egyik 
sem érezhette zsebében a ponto-
kat, bár az utolsó nyolc percben 
a mieink kétszer is átvették a ve-

zetést. Pellei Kristófék azonban 
egyenlíteni tudtak, így 13–13-as 
döntetlennel ért véget a rendes 
játékidő. A büntetőpárbajban a 
mieink részéről Hajdú bombázott 
a kapufára, de a kispadról beszál-
ló Pászti Benedek Dőry és Berta 
lövéseit is hárította, Szatmári pe-
dig pontos lövésével végleg le-
zárta a találkozót. A 17–16-os si-
ker két pontot ért a mieinknek, Kis 
Gábor vezetőedző pedig elége-
detten nyilatkozott a mérkőzést 
követő sajtótájékoztatón. 

– Izgalmas, jó összecsapást 
vívtunk a Kaposvárral. Ellenfe-
lünk szerezte meg a vezetést, 
folyamatosan mennünk kellett 
utánuk. Többször is eldönthet-
ték volna maguk javára a találko-
zót, ám mindig sikerült ezekből 
a nehéz helyzetekből talpra áll-
nunk. Sok blokk és sok lövés volt 
mindkét oldalon, mi is jól vízilab-
dáztunk, sőt, a végén, miután át-
vettük a vezetést, nyerhettünk 
volna a rendes játékidőben. A já-
tékosoknak és Pászti Benedeknek 

köszönhetően végül két pontot 
szereztünk, és összességében 
büszke vagyok a csapatomra – 
értékelte a mérkőzésen történ-
teket a szakvezető. 

A metALCOM szerdán már 
Szolnokon játszott bajnokit, 
szombaton pedig a tizedik for-
dulóból elhalasztott mérkőzést 
pótolják Szegeden, ahol a vár-
megyei rangadó 17 órakor kez-
dődik a Tiszavirág uszodában. A 
metALCOM Szentesi VK együt-
tese tizenkét fordulót követően 
– egy mérkőzéssel kevesebbet 
játszva – 15 ponttal a nyolcadik 
helyen áll a táblázaton. 

Nagy csatában nyert a metALCOM

Asanyin hat gólt szerzett

Férfi vízilabda OB I., 12. 
forduló

metALCOM Szentesi VK – 
Kaposvár 17 – 16

(3-4, 1-1, 5-4, 4-4, 4-3) – 
ötméteresekkel

A szentesi gólszerzők: 
Asanyin 6, Szatmári 4, 
Vékony, Hajdú A. 2-2, 

Horváth Á., Tóth Gy., Csorba

Hering Viktor

Korábban lapunk is beszámolt arról az atlétikai versenyről, amit 
még októberben rendeztek Tamásiban, és ahol nehezített szerekkel 
álltak dobókörbe a sportolók. A viadalon a Maximus SE egyesületet 
és a várost Váradi Krisztina képviselte, aki diszkoszvetésben és ka-
lapácsvetésben versenyzett. A Speciális Dobószámok Országos Baj-
nokságán – ahol 2,5 kilogrammos diszkosszal és 8 kilogrammos ka-
lapáccsal „dolgoztak” az atléták – Krisztina két aranyérmet szerzett. 

A történet ezzel azonban nem 
ért véget, ugyanis kiderült, hogy 
Váradi 2,5 kilogrammos diszkos�-
szal elért 26 méter 96 centiméte-
res eredménye a 30 esztendős 
korosztályú versenyzők mező-
nyében országos csúcsnak szá-
mít, sőt ez a teljesítmény jobb, 

mint a korosztály aktuális világ-
csúcsa! 

– Jelenleg a Nemzetközi Atlé-
tikai Szövetség hitelesítési folya-
mata zajlik – tudtuk meg Benkő 
Istvántól, a Maximus SE elnöké-
től. – Ez nem megy egyik napról a 
másikra, sokszor hónapokig is el-
tarthat, de nagyon bízunk abban, 
hogy hivatalosan is megerősítik, 
hogy Krisztina világcsúcsot telje-
sített diszkoszvetésben. Felnőtt 
versenyzőként hagyományosan 
1 kilogrammos szerrel versenyez-
nek, ezen a speciális dobóverse-
nyen viszont két és fél kiló volt a 
szer súlya. 

A világcsúcs hitelesítésére vár-
hatóan a következő esztendő ele-
jén kerülhet sor.

A Szilver TSE két párosa is képviselte Magyarországot a spanyolor-
szági Sitgesben december 7-8-án világversenyeken.

A WDSF Kűr standard világbajnokságon Rónyai Zoltán és Busa 
Dóra a 7. helyezést, a WDSF latin világjátékok európai kvalifikációs 
versenyén a Hidi Balázs (Valcer TSE) - Kis Violetta páros a 13. helye-
zést érte el.

Világcsúcsot is érhet 
Váradi dobása

Világversenyeken 
táncoltak
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Egyéniben Barát László baj-
noki címet, a Szentesi Sparta-
cus csapata pedig bronzérmet 
szerzett a 2024-es esztendő Or-
szágos Tájékozódási Túrabaj-
nokságán. Az egyéni győztes 
egy egészen elképesztő rekor-
dot is beállított, száz százalé-
kos teljesítménnyel, bójahiba 
nélkül nyerte a bajnokságot 
a nyílt kategóriában, ami ko-
rábban még nem fordult elő a 
bajnokságok történetében. A 
Spartacus elnökével és spor-
tolójával, Barát Lászlóval be-
szélgettünk.

– Mikor és hol dőlt el az első, 
illetve a harmadik hely sorsa?

– Az egyéni bajnoki cím már 
szeptemberben, az utolsó verse-
nyen eldőlt. A Bükkben a harma-
dik versenyemet is megnyertem, 
ekkor vált biztossá a bajnoki el-
sőségem. A csapatverseny záró 

fordulóját november végén tar-
tották Mátraszentimrén. A máso-
dik helyről vágtunk neki ennek a 
napnak, végül harmadikok let-
tünk, és összesítésben is ebben a 
pozícióban fejeztük be a bajnok-
ságot. Hideg volt, és meredek, 
technikás pálya volt kijelölve, 
mindent avar borított. Két dago-
nyába is sikerült belecsúsznom, 
így térdig vizesen, sárosan tet-

tem meg a hátralévő szakaszt. Iz-
galmas versenyen vettünk részt. 

– Hogy nyer valaki bajnoksá-
got egyéniben és csapatban? 

– Egyéniben négy versenyünk 
van, két hegyi és két alföldi. Ebből 
a legjobb három eredménye szá-
mít a végelszámolásnál, csapat-
ban pedig a tíz versenyből haton 
kell részt venni. Ezeknek az össze-

sített pontszáma alapján hirdet-
nek végeredményt. Csapatban 
minimum kettő, maximum négy 
versenyzővel indulhatunk a túra-
útra. Bugyi Zsolt és az egri Bóta 
Attila volt még a csapatunk tagja. 

– Mekkora távolságot kell 
megtennie a versenyeken a 
részvevőknek?

– Egyéniben légvonalban hat 
kilométert, de a kerülések, kité-
rések miatt a végére itt összejön 
akár tíz is, míg csapatban nyolc, 
kilenc kilométer a táv, ami gya-
korlatban 13-15 kilométer meg-
tételét jelenti. Ezt egyéniben 2 – 
2,5, csapatban 3 – 3,5 óra alatt kell 
teljesíteni. 

– Mikor kezdődik a 2025-ös 
szezon?

– Márciusban kezdünk és no-
vemberben ér véget az idény. 
Jövőre csapat és egyéni versenyt 
egyaránt rendez a Spartacus, 
előbbit március közepén, utób-
bit pedig októberben. Már az út-
vonalat is kidolgoztuk, ehhez ak-
tualizáljuk hozzá majd a térképet. 

Darók József 

Edzőjével képviselte hazán-
kat a kirgizisztáni bothúzó vi-
lágbajnokságon a szentesi, de 
a szegedi Deli Team színeiben 
versenyző Csordás Cintia. 

A bothúzók célja, hogy ülő 
helyzetben áthúzzák ellenfelü-
ket saját térfelükre, vagy kiragad-
ják kezéből a botot. A sportág ősi 
múltra tekint vissza Ázsiában.

A nyári kazahsztáni Nomád 

Világjátékokon Cintia úgy szer-
zett 5. helyet, hogy a tenyerén 
sérülést szenvedett. –Utána na-
gyon nehezen találtam újra vis�-
sza önmagamhoz és a motivá-
ciómhoz… ennek következtében 
kérdéses volt egyáltalán az indu-
lásom is az idei világbajnoksá-
gon, de kockáztattam. Ahogy 
közeledett a vb, változtattunk a 
felkészülésen is, sosem volt még 
ilyen megterhelő, de az erő és a 
motiváció visszatértével sikerült 
végigcsinálni! Világbajnoki bron-
zérmes lettem! – adta hírül Cintia 
a közösségi oldalán. 

Két 2:0-ra megnyert mérkő-
zéssel, és egy vereséggel zárta 
a versenyét. –Szerettem volna a 
kirgiz bajnokot megverni, és újra 
döntőt húzni a legnagyobb pél-
daképemmel, de ez a bravúros 
alakítás még várat magára. Kö-
szönöm mindenkinek, aki támo-
gatott ezen az úton és segítették 
a felkészülésem – üzente többek 
között edzőjének, Deli Tamásnak, 
aki nem mellesleg sporttörténel-
mi világbajnoki címet szerzett a 
masters kategóriában kirgiz föl-
dön.

Rekorddal lett túrabajnok 

Világbajnoki bronz bothúzásban




